
Manisa Celal Bayar Üniversitesi, Dijital Kampüs MXI kapsamında hay-
ata geçireceği Dijital Yoklama Sistemi ile yoklama, devam ve sınav tak-
ibini tek mobil uygulamada toplayarak eğitimde dijital dönüşümde yeni 
bir sayfa açıyor. 6’da 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, ‘İklime Dirençli Şehir’ hedefi doğrul-
tusunda çalışmalarını aralıksız sürdürüyor. İklim Değişikliği Komitesi’nin 
ikinci toplantısında; enerji verimliliği, yeşil bina sertifikasyonu ve tarım-
sal sulamaya kadar çeşitli stratejiler masaya yatırıldı. 5’te 

Manisa Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası’nın seçimli olağan genel 
kurulu yapıldı. Atatürk Kapalı Spor Salonu’nda gerçekleştirilen genel 
kurula oda üyeleri büyük ilgi gösterdi. Adaylardan adayı Cahit Güden 
964 oy alarak odanın yeni başkanı olurken mevcut başkan Salih 
Karaağaç 597 oyda kaldı.   4’de 

İYİ Partili Op. Dr. Gürhan Özcan, Manisa Büyükşehir Belediye Başkanı 
Besim Dutlulu’ya çağrıda bulunarak kültür merkezi olarak planlanan 
5M Migros’tan boşalan alanın, öğrenciler için yurt ve sosyal alan olarak 
kullanılmasını önerdi. Özcan, “Yurt, kiralık ev sorunu öğrencilerimizin 
en büyük sorunlarının başında geliyor” diye konuştu. 6’da 

Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı Bayraktar ve yürütme kurulu 
üyeleri, 10 Ocak Çalışan Gazeteciler günü dolayısıyla Manisa Gazete-
ciler Cemiyetine ziyarette bulundu. Başkan Bayraktar ziyarette basının 
kamuoyunu doğru bilgilendirilmesindeki önemine vurgu yaptı. 7’de 
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“Atma Paylaş” projesi binlerce aileye dokundu 06 Başkan Balaban çocukların eğlencesine ortak oldu 07

EN BÜYÜK SORUN MALİYET VE TRAFİK 
Kent hayatının vazgeçilmez unsurlarından olan tak-
siler, şahsi otomobili olmayan ve özellikle bir yerlere 
yetişmek gerektiği zamanlarda herkesin ulaşmak iste-
diği ulaşım araçlarının başında geliyor. Ancak Manisa 
kent merkezinde hem taksicilerin hem de sık sık taksi 
kullanan vatandaşların birçok sorunu var. Taksicilerin 
en büyük sorunu, artan maliyetlere karşılık taksi 
ücretlerinin aynı kalması. Taksi şoförü Büyükaltay, 
bunun yanı sıra trafik yoğunluğu ve anlayışsız yolcu-
lardan şikayetçi. Büyükaltay, “Ulaşımda yer alan 
bütün toplu taşımalara zam geldi fakat bizde durum 
hala aynı” dedi. 

 “BAZI TAKSİCİLER MÜŞTERİYE SAYGISIZ” 
Taksilerden aldıkları hizmetten memnun kalmayan 
vatandaşlar ise bu durumu çeşitli platformlarda dile 
getiriyor. Bir vatandaş, “Programa yetişmek için taksi 
çevirdim. Taksi geldiğinde şoför gayet rahat elinde 
sigarasıyla aldı beni yolculuğa devam ettik. Bir kere 
arabada, kapalı alanlarda sigara kullanmanın yasak 
olduğu halde bunu yapması gerçekten yanlıştı. Bunun 
üzerine gideceğim yere tam anlamıyla beni bırak-
madı. Neden diye sorunca da gayet saygısızca ‘Bu 
trafikte o araya mı gireceğim. Görmüyor musun?’ diy-
erek beni indirdi. Bu işi hakkıyla yapamayacaklarsa 
yapmasınlar” diye konuştu. 4’de

Manisa’nın çevreci 
projeleri görüşüldü 

Manisa Manşet Gazetesi ve  
www.manisamansetgazetesi.com çalışanları, 10 Ocak 
Gazeteciler Gününü kutladı. Dindar Şirketler Grubu 
CEO’su Furkan Dindar ve Deva Tıp Merkezi Müdürü 
Muammer Babuş’un katıldığı etkinlikte, Manisa Gazete-
ciler Cemiyeti Başkanvekili Ersan Erdoğan ile gazeteciler 
Ahmet Ünsal ve Hüsamettin Edebali de yer aldı. Gazete-
cilerin 10 Ocak Çalışan Gazeteciler Günü’nü kutlayan 
Furkan Dindar, basının toplum için çok önemli bir görevi 
yerine getirdiğine işaret ederken, doğru ve tarafsız 
habercilik için gazete çalışanlarına teşekkür etti. 7’de 

Manisa Şoförler Odası’nda 
yeni başkan Cahit Güden 

Boşalan alan kültür 
merkezi olsun 

AK Parti Manisa İl Başkanı Süleyman 
Turgut, Manisa trafiğinin can damarı  

olacak Gediz Kavşağı projesini yerinde 
 inceledi. Projenin hızla ilerlediğini  

belirten Turgut, "Türkiye’de benzeri  
olmayan bu kavşak, İzmir-İstanbul  

hattındaki trafik çilesine son  
verecek" dedi. 

Manisa’da taksiciler zam 
vatandaş hizmet bekliyor 

MHP İl Başkanı Tosuner 
Bahçeli’yi ziyaret etti 

MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, Parti Genel Merkezi’nde 
Genel Başkan Devlet Bahçeliyi ziyaret etti. Tosuner, ziyarette De-
vlet Bahçeli’ye Manisa’da gerçekleştirilen çalışma ve faaliyetler 
hakkında bilgi verdi. 5’te 

Manisa Manşet çalışanları 
Gazeteciler Günü’nü kutladı 

MCBÜ’de yoklamada 
dijital dönem 

İYİ Partili Gürhan Özcan: 

Manisa Kent Konseyi,  
Gazeteciler Günü’nü kutladı 



Manisa’nın Salihli 
ilçesinde Kahveciler 
Esnaf Odası’nın olağan 
genel kurulunda, 3 
adayın yarıştığı seçimi 
mevcut başkan Hakan 
Yerli kazandı. 
 
Salihli’de 427 üyesi bulunan Kahve-
ciler Esnaf Odası'nın Olağan Genel 
Kurulu, Beyaz Düğün Salonu’nda 
gerçekleştirildi. Divan başkanlığını 
Turgutlu Bakkallar Esnaf Odası Başkanı 
ve aynı zamanda MESOB Yönetim Ku-
rulu Üyesi Ergün Çolak’ın yaptığı kon-
grede, başkanlık için mevcut başkan 
Hakan Yerli ile diğer adaylar Şevket Akiş 
ve Özkan Süner yarıştı. Kullanılan 372 
oyun 169’unu alan Hakan Yerli, Salihli 
Kahveciler Esnaf Odası’nda üçüncü kez 
başkan seçildi. 3 oyun geçersiz sayıldığı 
seçimde Şevket Akiş 131, Özkan Süner 

69 oy aldı. Hizmetlere kaldıkları yerden 
devam edeceklerini belirten Yerli, kon-
greye katılarak destek veren tüm 
üyelere teşekkür etti. 
Hakan Yerli başkanlığındaki Salihli 
Kahveciler Esnaf Odası Yönetim Ku-

rulu, İsmail Karabudak, Hüseyin Koç, 
Coşkun Akpolat, Kamil Güren, Ahmet 
Kargın ve Tolga Çetinkaya’dan 
oluşurken, Denetim Kurulunda ise 
Özcan Durukan, Yüksel Mumcu ve 
Uğur Kocabıyık yer aldı. İHA 

Manisa 1. Amatör Lig Alaşehir 
Grubu’nda mücadele eden namağlup 
lider Selendi Belediyespor, deplas-
manda karşılaştığı Trazlarspor’u 2-1 
mağlup ederek 7’de 7 yaptı ve zirvedeki 
yerini sağlamlaştırdı. 
 
Geçtiğimiz sezon Süper Amatör Küme’den 
düşen Selendi Belediyespor, yeni sezona 
etkileyici bir başlangıç yaptı. Ligde oynadığı 
7 karşılaşmadan da galibiyetle ayrılan Se-
lendi temsilcisi, bu hafta Trazlar Spor de-
plasmanında aldığı 2-1’lik galibiyetle puanını 
21’e yükseltti. 
Yarkın Kesiciler, Hüseyin Kara ve Hüseyin 
Saraç hakem üçlüsünün yönettiği karşılaş-
mada Selendi Belediyespor’un gollerini 55 
ve 65. dakikalarda Yağız Berke kaydetti. 
Mücadeleyi Selendi Belediye Başkanı Murat 
Daban da tribünden takip etti. 
Selendi Belediyespor’da Ali, 70. dakikada 

gördüğü kırmızı kartla oyun dışında kaldı ve 
takımını sahada 10 kişi bıraktı. Buna rağmen 
üstünlüğünü koruyan Selendi ekibi, sa-
hadan galibiyetle ayrılmayı başardı. 
Öte yandan en yakın takipçisi Uluder-
bentspor’un deplasmanda Adalaspor ile 2-2 
berabere kalmasının ardından Selendi 
Belediyespor, rakibiyle arasındaki puan 
farkını 5’e çıkardı. Kalan 3 maçtan 6 puan 
çıkarması halinde Selendi Belediyespor, 
rakiplerinin sonuçlarına bakmadan şampiy-
onluğunu ilan edecek. 
Kulüp Başkanı Ömer Karagöz, maç sonrası 
yaptığı açıklamada, "Artık son 3 maçımız 
kaldı. Bu maçlardan 6 puan aldığımız 
takdirde rakibimizin skoruna bakmadan 
şampiyon olacağız. Oyuncularımızı ve 
teknik ekibimizi tebrik ediyorum." dedi. 
Selendi Belediyespor, ligin önümüzdeki haf-
tasında deplasmanda Tepeköyspor ile 
karşılaşacak.  İHA

Manisa Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (MASKİ) Genel Müdür-
lüğü, il genelinde can ve mal 
güvenliğini sağlamak amacıyla 
tehlike arz eden derelerde ıslah 
ve korkuluk yapım çalışmalarına 
başladı. 
 
MASKİ Genel Müdürlüğü, hayata geçirdiği çalış-
malarla yerleşim merkezlerini daha güvenli ve kon-
forlu hale getirmeye devam ediyor. Özellikle dere 
yatakları, sulama ve yağmur suyu kanalları, yol ke-
narları ile düşme ve kaza riski gibi tehlike arz eden 
noktalara 12 kilometrelik dayanıklı ve uzun ömürlü 
korkuluklar yerleştiriliyor. MASKİ ekipleri, saha in-
celemeleri sonucunda riskli alanları tespit ederek 
gerekli güvenlik önlemlerini hayata geçiriyor. 
"HEDEF YAŞANABİLECEK KAZALARIN ÖNÜNE 
GEÇMEK" 
Söz konusu çalışmalarla yaşanabilecek kazaların 
önüne geçmeyi hedeflediklerini belirten Çevre Ko-
ruma ve Kontrol Dairesi Başkanlığı Kontrol Mühen-
disi Müjde Aparı, "İlimiz genelinde bulunan muhtelif 
derelerde yaklaşık 12 kilometrelik korkuluk tamiratı 
ve sıfırdan imalat çalışmalarımız başladı. Mahalle 
muhtarlarımız tarafından gelen talepler doğrul-
tusunda çalışmaların yapılacağı bölgeleri tespit ed-
erek programlarımıza dahil ettik. Çalışmalara 

başlayan ekiplerimiz hızlı bir şekilde çalışmalarını 
sürdürüyor" dedi. 
"TEHLİKE ARZ EDEN BÖLGEYDİ" 
Daha önce de dere temizliği yapıldığını hatırlatan 
Karaali Mahalle Muhtarı Metin Yardımcı, "Ma-
hallemiz sınırları içinden geçen deremizin 
geçtiğimiz aylarda ıslah çalışması tamamlanmıştı. 
Manisa Büyükşehir Belediyesi ve MASKİ ekiplerinin 
destekleriyle deremiz pırıl pırıl oldu. Mahallemizde 
nüfusun artmasıyla ihtiyaçlarımızda artıyor. Bu ne-
denle ıslah edilen deremizin bazı yerlerinde korku-
luklar eksik bazı yerlerinde ise tamirat gerekiyordu. 
Sağ olsunlar taleplerimizi hemen dikkate alarak 
çalışmalara başladılar. Artık mahalle sakinlerimiz 
rahat nefes alacak. Hizmetlerinden ötürü Büyükşe-
hir Belediye Başkanı Besim Dutlulu’ya çok teşekkür 
ederim" dedi. 
"ÇOCUKLAR İÇİN TEHLİKE OLUŞTURUYORDU" 
Yürütülen çalışmalardan dolayı memnuniyetini dile 
getiren Barbaros Mahallesi sakinlerinden Uğur Yıl-
maz, "Mahallemizin içinden geçen dere özellikle kış 
aylarında sıkıntılar yaşatıyordu. Çocuklar için çok 
tehlikeliydi. Artık güvenlik önlemleriyle birlikte bu 
tehlike ortadan kalmış oldu. Ayrıca deremizin içine 
de kimse çöp atamıyor. Hem koku oluşumu hem de 
görüntü kirliliğinin önlenmesi için güzel bir çalışma 
oldu. Emeği geçenlere teşekkür ediyorum" dedi. 
Barbaros Mahalle sakinlerinden Ercan Yılmaz ise, 
"Yürütülen çalışmalardan çok memnunuz. Hem 
güvenlik hem de derelerin temizliği noktasında 
güzel bir çalışma oldu. Emeği geçenlere çok 
teşekkür ederim" dedi.  İHA 
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Dereler daha güvenli hale getiriliyor 

Salihlili kahveciler 3. kez 
Hakan Yerli’ye emanet 

Selendi Belediyespor 7’de 7 yaptı 
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Sûreti ve huyu güzel olanı Cehennem ateşi yakmaz. Hadîs-i şerîf 
Rauf Denktaş’ın vefâtı (2012) - Ekmeğin vesîkaya bağlanması (1942)  

İstanbul Üniversitesinin yeniden açılışı (1863) - Rami Kütüphanesi açıldı 
(2023) 
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Kula Esnaf ve Sanatkârlar Odası 
Başkanı Aytekin Şadan, tek 
listeyle girdiği olağan genel kurul 
seçiminde üyelerin desteğini 
alarak yeniden başkanlığa seçil-
erek güven tazeledi. 
 
Kula Belediye Düğün Salonu’nda gerçekleştirilen 
genel kurul Saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın okun-
masıyla başladı. Ardından genel kurulda, faaliyet ve 
denetim raporları okunarak oy birliğiyle ibra edildi. 
Tek listeyle gidilen seçimde mevcut başkan Aytekin 
Şadan, üyelerin tamamının oyunu alarak yeniden 
Kula Esnaf ve Sanatkârlar Odası Başkanlığı görevine 

seçildi. Seçim sonrası teşekkür konuşması yapan 
Başkan Aytekin Şadan, kendisine bir kez daha 
duyulan güvenden dolayı tüm oda üyelerine 
teşekkür ederek, "Bugüne kadar esnafımızın sorun-
larını çözmek, taleplerini ilgili mercilere iletmek ve 
odamızı daha güçlü bir yapıya kavuşturmak için 
çalıştık. Yeni dönemde de aynı azim ve kararlılıkla, 
birlik ve beraberlik içinde Kula esnafı için çalışmaya 
devam edeceğiz. Kapımız tüm esnafımıza her 
zaman açık olacaktır," dedi. 
Genel kurulda konuşan Kula Kaymakamı Talha Al-
tuntaş ise Aytekin Şadan’ı tebrik ederek, "Esnaf ve 
sanatkârlarımız, ilçemizin ekonomik ve sosyal hay-
atının temel taşlarıdır. Yeniden başkan seçilen Sayın 
Aytekin Şadan’a ve yönetimine başarılar diliyorum. 
Kamu kurumları olarak esnafımızın her zaman 

yanında olmaya devam edeceğiz," ifadelerini kul-
landı. 
Konuşmaların ardından Başkan Şadan ve yönetim 
kurulu üyeleri tebrikleri kabul ederken, genel kurul 
iyi dilek temennileriyle sona erdi. 
Genel kurula Kula Kaymakamı Talha Altuntaş, Kula 

Belediye Başkanı Hikmet Dönmez, AK Parti Kula 
İlçe Başkanı Nejat Gülmez, CHP Kula İlçe Başkanı 
Esen Çınar, Manisa Büyükşehir Belediyesi Kula Ko-
ordinatörü Adem Yardımcı, oda başkanları, esnaf 
temsilcileri ve çok sayıda vatandaş katıldı. 
 İHA 

İçişleri Bakanı Ali Yerlikaya,  Manisa’da dahil bir çok ilde FETÖ'ye yöne-
lik zamanlı olarak düzenlenen operasyonlarda; aktif kamu 
görevlilerinin de içerisinde olduğu 81 şüphelinin yakalandığını açıkladı. 
 
İçişleri Bakanı Yerlikaya, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada, İstanbul, Ankara, İzmir, Diyarbakır ve 
Balıkesir merkezli FETÖ'ye yönelik bu sabah eş zamanlı olarak düzenlenen operasyonlarda; aktif kamu 
görevlilerinin de içerisinde olduğu 81 şüphelinin yakalandığını belirterek şu bilgileri verdi: 
"EGM KOM ve istihbarat başkanlıkları ile cumhuriyet başsavcılıkları koordinasyonunda yapılan çalışmalar 
sonucu; gizli tanıktan elde edilen dijital materyallerdeki bilgiler doğrultusunda; İstanbul, Ankara, Diyarbakır, 
Balıkesir, Bilecik, Bursa, Erzincan, Hatay, İzmir, Kayseri, Kütahya, Manisa, Muğla, Sivas, Şanlıurfa ve Rize'de 
düzenlenen operasyonlarda yakalanan şüphelilerin; örgütün gizli haberleşme programı ByLock kullanıcısı 
olduğu, örgütle bağlantılı şirketlerde kayıtlarının bulunduğu, FETÖ'nün 'Emniyet mahrem yapılanmasında' 
sorumlu düzeyde faaliyet gösterdikleri örgütün kendi içerisinde oluşturduğu mahrem yapı içerisinde hiyer-
arşiye göre hareket ettikleri, çeşitli görev ve vasıflardaki örgüt üyelerinin sorumlu oldukları emniyet men-
subu şahıslarla örgütsel görüşmeler gerçekleştirdikleri, her rütbeden emniyet mensubunu örgütün kendi 
içerisinde oluşturduğu kodlamalarla kodladıkları, örgüte kazandırmaya çalıştıkları emniyet mensuplarıyla il-
gili çeşitli faaliyetler planladıkları, emniyet mensuplarını aile, tayin ve sağlık durumlarına kadar takip ettikleri 
tespit edildi."  İHA 

Manisa’nın Demirci ilçesi 
merkezinde yağmur, yüksek kesim-
lerde ise kar yağışı etkili oldu. 
Aileleriyle birlikte yaylara çıkan 
vatandaşlar, karda eğlenerek kışın 
keyfini yaşadı. 
 
İlçeye bağlı 1500 rakımlı Sarıçayır Doğa Aktiviteleri ve 
Milli Bilinç Kamp Merkezi başta olmak üzere Türkmen 
Dağı, Asitepe ve Büyük Yayla karla kaplandı. Kar 
yağışını fırsat bilen vatandaşlar, Sarıçayır Milli Bilinç 
Kamp Merkezi’ne akın etti. Vatandaşlar çocuklarıyla 
birlikte kar topu oynayıp, kardan adam yaptı. Kar kızak-
larıyla kayan çocuklar ve aileler eğlenerek kışın keyfini 
yaşadı. Vatandaşlar ayrıca Sarıçayır Kır Lokantası’nda 

aileleriyle birlikte kahvaltı yaptı. Beyaza bürünen doğa 
manzarası eşliğinde yapılan kahvaltı, bölgeye gelenlere 
unutulmaz anlar yaşattı. 
Kar kalınlığı yüksek kesimlerde 30 santimetreyi aştı. 
Demirci Belediyesi ekipleri, Sarıçayır mevkiine ulaşımın 
aksamaması için iş makineleriyle kar temizleme çalış-
ması gerçekleştirdi. Yapılan çalışmalar sayesinde vatan-
daşların ulaşımlarında herhangi bir aksama yaşanmadı. 
Öte yandan dronla havadan görüntülenen kar man-
zarası, Sarıçayır’daki bungalovlar, beyaza bürünen yay-
lalar ve kar topu oynayan çocuklarla birlikte 
kartpostallık görüntüler oluşturdu. Ortaya çıkan 
muhteşem manzaralar, Demirci’de kış mevsiminin 
güzelliğini bir kez daha gözler önüne serdi. 
Yetkililer, kar yağışının yüksek kesimlerde akşam da 
etkili olacağını belirterek, sürücüleri buzlanmaya karşı 
dikkatli olmaları noktasında uyardı.   İHA 
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İLAN 
TC. MANİSA3.ASLİYE HUKUK MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2023/185-KARAR NO: 2025/146 
DAVALILAR : 1-BEHİYE UYSAL (Mehmet kızı) - 2-LÜTFİYE ÇITIR  

(İsmail kızı) 
Davacı Manisa Yatırım İzleme ve Koordinasyon Başkanlığı tarafındanManisa İli 
Yunusemre İlçesi Muradiye Mahallesi 190 ada 3 parsel sayılı taşınmaz kamulaştırılmaya 
tabi tutulmuş, kamulaştırma işlemleri 2942 Sayılı Yasanın 8. maddesi gereğince yerine 
getirilmiş, parsel malikleri ile anlaşma sağlanamadığından işbu dava açılmıştır. 
Mahkememizin 26/05/2025 gün ve 2023/185 Esas 2025/146 Karar sayılı Gerekçeli Kararı 
ile; 
" 1-Davanın KABULÜ ile, 
2-Manisa ili, Yunusemre ilçesi, Muradiye Mahallesi, 190 ada 3 parselin kamulaştırma be-
delinin 45.340.910,24 TL olduğunun TESPİTİNE, 
3-Manisa ili, Yunusemre ilçesi, Muradiye Mahallesi, 190 ada 3 parselin DAVALI TAPU 
MALİKLERİ ADINA OLAN TAPU KAYDININ İPTALİ İLE, Muradiye Organize Sanayi Böl-
gesi adına TAPUYA KAYIT VE TESCİLİNE, 
4-Kamulaştırma bedeline dava tarihinden, karar tarihi olan 26/05/2025 tarihine kadar yasal 
faiz uygulanmasına, 
5-Hükmedilen kamulaştırma bedeline, tapu kaydındaki haciz, ipotek ve takyidatların yan-
sıtılmasına, 
6-Hükmedilen kamulaştırma bedelinin kararın kesinleşmesi beklenmeksizin dosyada mev-
cut bilirkişi raporunda belirtilen şekilde davalı tapu maliklerine ve vefat eden maliklerin mi-
rasçılarına tapu kaydındaki hisseleri ve veraset ilamındaki hisseleri oranında birlikte 
başvuru şartı aranmaksızın ayrı ayrı ödenmesi için ilgili banka şubesine müzekkere yazıl-
masına, 
7-Fen bilirkişisi raporunun kararın eki sayılmasına ... tescil yönünden kesin, bedel yönün-
den istinafa tabi olarak verilen kararın, tebliğinden itibaren HMK345. maddesinegöre,2 
hafta süre içerisinde Mahkememize veya Mahkememize ulaştırılmak üzere başka yer 
Mahkemesine verilecek İzmir Bölge Adliye Mahkemesi ilgili Hukuk Dairesine hitaben 
yazılmış dilekçe ile HMK 341 vd maddeleri uyarınca istinaf kanun yoluna başvurabile-
ceğine..." karar verildiği, 18/09/2025 tarihli Ek Karar ile; "...Lütfiye Çıtır (İsmail kızı), Behiye 
Uysal (Mehmet kızı)'ın gerekçeli karar başlığına davalı olarak eklenmelerine..." karar ver-
ilmiş, 18/09/2025 tarihli Tashih Şerhi ile Lütfiye Çıtır, Behiye Uysal davalı olarak gerekçeli 
karar başlığına eklenerek düzeltilmiş, Gerekçeli Karar bir kısım davalılar tarafından istinaf 
edilmiş olup, işbu hususların ihtar ve tebliğ edilmiş sayılacağı, işbu ilanın yayımı tarihinden 
itibaren 7 gün sonra tebliğ yerine geçmek üzere Davalı Behiye Uysal ve Davalı Lütfiye 
Çıtır'a ilanen tebliğ olunur.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de BASIN: ILN02379451

Manisa’da FETÖ operasyonu  

Başkan Şadan güven tazeledi 

Manisa'da kar coşkusu 
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Manisa Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası’nın seçimli olağan 
genel kurulu yapıldı. Atatürk Ka-
palı Spor Salonu’nda gerçekleştir-
ilen genel kurula oda üyeleri 
büyük ilgi gösterdi. Adaylardan 
adayı Cahit Güden 964 oy alarak 
odanın yeni başkanı olurken mev-
cut başkan Salih Karaağaç 597 
oyda kaldı.    
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa’da şoför esnafının yoğun ilgi gösterdiği oda 
genel kurulundan değişim kararı çıktı. Divan 
başkanlığını Manisa Esnaf ve Sanatkârlar Odaları 

Birliği Başkanı Hasan Geriter’in yaptığı kongrede, 
saygı duruşu ve İstiklal Marşı’nın ardından faaliyet 
ve denetim raporları okunarak oy birliğiyle kabul 
edildi. Ardından kürsüye çıkan başkan adayları, pro-
jelerini üyelerle paylaştı. Mevcut başkan Salih 
Karaağaç ile başkan adayı Cahit Güden’in yarıştığı 
seçimde, üyelerin tercihi Güden’den yana oldu. 
Toplam 1 bin 580 oyun kullanıldığı oylamada, Cahit 
Güden 964 oyla Manisa Şoförler ve Otomobilciler 
Esnaf Odası’nın yeni başkanı seçildi.  
“SORUNLARI ÇÖZÜMÜNE ODAKLANACAĞIZ” 
Yeni başkan Cahit Güden, yaptığı açıklamada şoför 
esnafının sorunlarını birebir tespit ederek çözüm 
üretmeye odaklanacaklarını vurguladı. Oda yöne-
timi olarak daha aktif ve görünür bir çalışma 
sergileyeceklerini belirten Güden, "Esnafımızın 
sorunları dönemsel değil, süreklidir. Kurtarıcı ve çe-
kici hizmetleri sadece seçim zamanlarında değil, 
yılın her döneminde kesintisiz şekilde 
sürdürmeliyiz" diye konuştu. Taksi duraklarının 

fiziki şartlarından bazı bölgelerde yaşanan 
esnaf sorunlarına kadar birçok başlıkta yeni 
bir anlayışla hareket edeceklerini ifade 
eden Güden, “Bu oda üyelerimizin sesi ola-
cak. Sorunları konuşan değil, çözen bir 
yönetim anlayışıyla yola çıktık” diye 
konuştu.  
YENİ YÖNETİM ŞU İSİMLERDEN 
OLUŞTU 
Cahit Güden başkanlığındaki yeni yönetim 
kurulunda şu isimler yer aldı: Fuat Eryoldaş, 
Erdal İnanç, Hakan Pehlivan, Rasim Toğrul, 
Cemal Çınar, Ridvan Çiçek, İbrahim Akgün, 
Murat Ergin, Bilal Acar, Güven Yiğit, İkbal 
Ulubaş, Ramazan Argüç, Muammer Teler, 
Osman Köseler, Yavuz Kanon, Mehmet 
Kuzu, Necdet Kabaşçı, Çağrı Eroğlu, Nurul-
lah Yurtalan, Sinan Kıvanç, Selçuk Baras, Ali 
Ekber Yağcılar, Ali Erman, Cihan Boztaş, 
Kamil Çakar, Ümit Yıldız, İhsan Günbay. 

Manisa’da toplu taşıma hizmeti 
yapan esnafın sorunları günden 
güne büyüyor. Halk otobüsçülüğü 
yapan esnafa Büyükşehir 
Belediyesi’nin ciddi katkılarda 
bulunurken, yıllardır taksi 
hizmeti veren esnaf ise destek 
bulamıyor. Manisalı taksiciler 
yeni yılda tüm hizmetlere zam 
yapılırken kendilerinin maliyetin 
altında çalışmak zorunda kaldık-
larını savunurken, vatandaşlar ise 
taksi şoförlerinin vatandaşlara 
olan olumsuz tavırlarından 
şikayetçi. 
 
ZEKAİ DEMİRGÜRZ 
Kent hayatının 
vazgeçilmez un-
surlarından olan 
taksiler, şahsi 
otomobili ol-
mayan ve özel-
likle bir yerlere 
yetişmek gerek-
tiği zamanlarda 
herkesin ulaşmak 
istediği ulaşım 
araçlarının 
başında geliyor. 
Ancak Manisa 
kent merkezinde hem taksicilerin hem de sık sık 
taksi kullanan vatandaşların birçok sorunu var. Tak-
sicilerin en büyük sorunu, artan maliyetlere karşılık 
taksi ücretlerinin aynı kalması. Yıllardır Taksi şoför-
lüğü yapan Ramazan Büyükaltay, bunun yanı sıra 
trafik yoğunluğu ve anlayışsız yolculardan şikayetçi. 
TAKSİCİLER DÜŞÜK ÜCRETLERDEN ŞİKAYETÇİ 
Taksicilerin maddi açıdan da zorluklar yaşadığını be-
lirten Büyükaltay, “En büyük sorunumuz ücretlere 
zam gelmemesi. Asgari ücrete gelen zam sonrası 
ulaşımın diğer ağında yer alan bütün toplu taşı-
malara, şehirlerarası otobüslere zam geldi fakat 
bizde durum hala aynı. Maaşa, akaryakıta gelen 

zam sonrası biz nasıl kontak 
çalıştıracağız inanın şaşırdık 
artık. Bir taksiyi sabah ve 
gece olmak üzere en az iki 
şoför kullanıyor en az iki kişi 
maaş alıyor, mazot zaten aldı 
başını gitti. Şu an ki 
ücretlerle bir taksi sahibi bu 
masrafları nasıl öder? Şu an 
taksimetre açılısı 30 lira bu 

fiyat zam sonrası en az 50-60 lira olmalı. Manisa, 
büyükşehir olabilir fakat gidilen mesafe genelde çok 
kısa. Zamsız haliyle kısa mesafe ücretine 130 lira 
yazıyoruz. Bu ücret çok az bunun en az 180-200 
lira olması şart. Bu ücretler artmazsa biz bu mas-
rafların altından kalkamayız” dedi.  
UZUN SÜRE DİREKSİYON SALLAMAK 
YORUYOR 
Büyükaltay, Manisa Manşet Muhabirinin “Man-
isa’daki taksiciler için internette yapılan olumsuz 
yorumlar için ne düşünüyorsunuz?” sorusuna ise şu 
şekilde cevap verdi: “Tabi ki de her insan bir-
birinden çok farklı. Uzun saatler Manisa trafiğinde 
direksiyon sallıyoruz. Birçok olayla karşı karşıya 

kalıyoruz. Bu yüzen belki vatandaş ile taksici 
arasında sorunlar çıkabilir. Fakat bunun kasten 
yapıldığını düşünmüyorum. Günün yorgunluğu, 
trafik sıkışıklığından kaynaklı gecikmelerden kay-
naklı vatandaşla aramızda sorunlar çıkabiliyor fakat 
bunun dışında sorun çıkacağını sanmıyorum” 
ifadelerini kullandı. 
“BAZI TAKSİCİLER MÜŞTERİYE SAYGISIZ” 
Taksilerden aldıkları hizmetten memnun kalmayan 
vatandaşlar ise bu durumu çeşitli platformlarda dile 
getiriyor. Manisa Manşet’e konuşan bir yolcu, 
“Geçen gün bir taksi çağırdım. Aceleyle bir pro-
grama yetişmeye çalışıyordum. Bir taksi çevirdim ve 
müşteri var bırakıp geleyim dedi. Bekledim. Taksi 
geldiğinde şoför gayet rahat elinde sigarasıyla aldı 
beni yolculuğa devam ettik. Bir kere arabada, kapalı 
alanlarda sigara kullanmanın yasak olduğu halde 
bunu yapması gerçekten yanlıştı. Bunun üzerine 
gideceğim yere tam anlamıyla beni bırakmadı. 
Neden diye sorunca da gayet saygısızca ‘Bu trafikte 
o araya mı gireceğim. Görmüyor musun?’ diyerek 
beni indirdi. Bu işi hakkıyla yapamayacaklarsa yap-
masınlar” diye konuştu. 

Manisa Şoförler Odası’nda 
yeni başkan Cahit Güden 

Manisa’da taksiciler zam,  
vatandaş iyi hizmet bekliyor 
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Manisa Büyükşehir Belediyesi, 
‘İklime Dirençli Şehir’ hedefi 
doğrultusunda çalışmalarını ar-
alıksız sürdürüyor. İklim 
Değişikliği Komitesi’nin ikinci 
toplantısında; enerji verimliliği, 
yeşil bina sertifikasyonu ve 
tarımsal sulamaya kadar çeşitli 
stratejiler masaya yatırıldı. 

Manisa Büyükşehir Belediyesi, küre-
sel iklim krizinin etkilerini en aza in-
dirmek ve kentin geleceğini güvence 
altına almak amacıyla yürüttüğü 
çalışmalar kapsamında İklim Değişik-
liği Komitesi, ikinci toplantıda kentin 
yol haritasını güncelledi. 
Toplantının ana gündem mad-

delerinden biri de sera gazı emisyonlarının azaltıl-
ması konusu oldu. Belediye bünyesinde hayata 
geçirilecek çevreci dönüşüm kapsamında belediy-
eye ait tüm taşınmazlarda enerji verimliliği taraması 
yapılacak. Sokak aydınlatmaları, enerji tasarrufu 
sağlayan, modern ve verimli sistemlerle değiştirile-
cek. Kamu binaları için "Yeşil Bina" sertifikasyon 
sürecine yönelik ilgili dairelerin personellerine 

eğitim verilecek. Gelecekte inşa edilecek yeni 
yapılar için de yeşil bina uygulamalarının zorunlu 
hale getirilmesi planlanıyor. 
SU YÖNETİMİNDE MASKİ VE DSİ İŞBİRLİĞİ 
Program kapsamında kuraklık riskine karşı Man-
isa’nın su kaynaklarını korumak adına MASKİ Genel 
Müdürlüğü ve Devlet Su İşleri (DSİ) ile stratejik işbir-
liği güçlendirilecek. Tarımsal sulamada verimlilik ve 
su arz güvenliği konularında somut adımlar atılacak. 
Kent genelindeki park ve yeşil alanlarda yağmur 
suyu hasadı ve gri su kullanımı yaygınlaştırılacak. 
Yeni projelerde kullanılacak geçirgen yüzey 
malzemeleri sayesinde yağmur sularının yer altı 
kaynaklarını beslemesi sağlanacak. 
ULUSLARARASI FONLAR VE KURUMSAL GÜÇ 
BİRLİĞİ 
Toplantı sonunda, iklim değişikliğiyle mücadelenin 
sadece yerel değil, geniş bir paydaş ağıyla 
yürütülmesi gerektiğinin vurgulandığı toplantıda, 
projelerin hayata geçirilmesinde ulusal ve ulus-
lararası fon ile hibe programlarından maksimum 
düzeyde faydalanılması konusunda görüş birliğine 
varıldı.   
İHA 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Balaban, 
Yuntdağı bölgesinde bulu-
nan Karaveliler Mahalle-
si’ni ziyaret ederek 
mahalle sakinleriyle bir 
araya geldi. Başkan Bala-
ban, “ Karaveliler Ma-
hallemizde de 
vatandaşlarımızın görüş ve 
önerilerini aldık. Ortak 
akılla, Karaveliler’e ve Yunt-
dağı bölgesine değer katacak 
çalışmaları hayata geçirmeye 
devam edeceğiz" dedi. 
 
Mahalle ziyaretlerini sürdüren Yunusemre 
Belediye Başkanı Semih Balaban, Karaveliler 
Mahallesi kıraathanesinde vatandaşlarla bu-
luştu. Ziyarette Başkan Balaban’a, Belediye 
Başkan Yardımcısı Emine Özge Arslan ile Kar-
aveliler Mahalle Muhtarı Ramazan Budak eşlik 
etti. 
Samimi bir ortamda gerçekleşen buluşmada 
mahallede yapılan çalışmalar ile önümüzdeki 
süreçte hayata geçirilmesi planlanan projeler 

hakkında görüş alışverişinde bulunuldu. Ma-
halle sakinlerinin talep ve önerilerini tek tek 

dinleyen Başkan Balaban, iletilen konuları not 
aldı. 
Ziyarete ilişkin değerlendirmelerde bulunan 
Başkan Balaban, vatandaşlarla birebir 
iletişimin önemine vurgu yaparak, "Mahal-
lelerimizi yerinde ziyaret ederek hemşehriler-
imizle yüz yüze konuşmak, ihtiyaçları 
doğrudan kendilerinden dinlemek bizim için 
çok kıymetli. Karaveliler Mahallemizde de 
vatandaşlarımızın görüş ve önerilerini aldık. 
Ortak akılla, Karaveliler’e ve Yuntdağı bölge-
sine değer katacak çalışmaları hayata geçirm-
eye devam edeceğiz" dedi. 
Başkan Balaban, mahallede yaptığı in-
celemelerin ardından Karaveliler Mahallesi’n-
den ayrıldı.  İHA 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel 
Merkezinde gerçekleştirilen MHP İl 
Başkanları Toplantısı kapsamında 
Ankara’ya giden Manisa İl Başkanı 
Cüneyt Tosuner, Genel Merkez’de Devlet 
Bahçeli’yi ziyaret etti. Başkan Tosuner, 
ziyarette Manisa’da gerçekleştirilen 

çalışma ve faaliyetler hakkında 
Bahçeli’ye bilgi verdi. Görüşmede Devlet 
Bahçeli Manisalı vatandaşlara selamını 
iletti. MHP İl Başkanlığından yapılan pay-
laşımda, ziyarete ilişkin şu açıklamalarda 
bulunuldu: “İl Başkanımız Cüneyt To-
suner ‘Önce ülkem ve milletim, sonra 

partim ve ben’ diyerek gönülleri fethe-
den, Türk Dünyasının Bilge Lideri, Mil-
liyetçi Hareket Partisi Genel Başkanımız 
Devlet Bahçeli Beyefendiyi makamında 
ziyaret ederek, Manisa’mızda yapmış 
olduğumuz çalışma ve faaliyetler ile ilgili 
bilgi verilip emir ve talimatlarını almıştır. 

Kıymetli Genel Başkanımız Manisa’mız-
daki ülküdaşlarımıza, tüm Teşkilat ve 
Teşkilat mensuplarımız ile birlikte; Aziz 
Manisalı hemşehrilerimize selamlarını 
iletmişlerdir.” 
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MHP İl Başkanı Tosuner, 
Bahçeli’yi ziyaret etti 
MHP Manisa İl Başkanı Cüneyt Tosuner, Parti Genel Merkezi’nde Genel Başkan Devlet Bahçeliyi ziyaret etti. To-
suner, ziyarette Devlet Bahçeli’ye Manisa’da gerçekleştirilen çalışma ve faaliyetler hakkında bilgi verdi. 

Yuntdağı’na değer katacak projeleri hayata geçireceğiz 
Başkan Balaban: 

Manisa’nın çevreci projeleri görüşüldü 
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Manisa Celal Bayar Üniver-
sitesi, Dijital Kampüs MXI 
kapsamında hayata 
geçireceği Dijital Yoklama 
Sistemi ile yoklama, 
devam ve sınav takibini 
tek mobil uygulamada 
toplayarak eğitimde dijital 
dönüşümde yeni bir sayfa 
açıyor. 
 
Manisa Celal Bayar Üniversitesi (MCBÜ), 
dijital dönüşüm vizyonu doğrultusunda 
eğitim ve öğretim süreçlerini güçlendire-
cek önemli bir adım attı. Dijital Kampüs 
MXI ekosistemi kapsamında geliştirile-
cek Dijital Yoklama Sistemi’nin (DYS) 
üniversite genelinde uygulanmasına 
yönelik olarak, Manisa Teknokent 
bünyesinde faaliyet gösteren ve MCBÜ 
akademik personelleri tarafından kuru-
lan MotiveX Intelligence Bilişim Yazılım 
Robotik Sanayi ve Ticaret A.Ş. ile strate-
jik iş birliği protokolü imzalandı. 
İmzalanan protokol kapsamında geliştir-
ilen DYS, üniversite bünyesinde aktif 
olarak kullanılan MCBÜ Kampüs (Kam-
püs Cepte) mobil uygulamasıyla tam en-
tegre şekilde çalışacak. Böylece 
öğrenciler ve akademik personel, her-
hangi bir ek uygulamaya ihtiyaç duy-

madan yoklama, devam-devamsızlık ve 
ders takibi işlemlerini mevcut mobil 
uygulama üzerinden gerçekleştirebile-
cek. 
GÜVENLİ VE ANLIK YOKLAMA  
SİSTEMİ 
Dijital Yoklama Sistemi’nde yoklama 
süreci, akademisyenler tarafından ders 
esnasında oluşturulan ve sürekli yenile-
nen karekodlar üzerinden yapılacak. 
Öğrenciler, MCBÜ Kampüs mobil uygula-
ması aracılığıyla karekodu saniyeler 
içinde okutarak yoklamaya katılabilecek. 
Sürekli yenilenen karekod altyapısı 
sayesinde ekran görüntüsü ya da üçüncü 
kişiler aracılığıyla yapılabilecek usulsüz 
girişlerin önüne geçilmesi hedefleniyor. 
Sistem; tek cihaz kullanımı, kullanıcı kim-
lik doğrulaması, zaman-ders eşleşmesi 
ve konum doğrulaması gibi çok katmanlı 
güvenlik adımlarıyla desteklenerek yok-
lama verilerinin güvenli ve doğru şekilde 
kayıt altına alınmasını amaçlıyor. 
DERS, SINAV VE BİLDİRİM TAKİBİ 
TEK UYGULAMADA 
DYS, haftalık ders programlarıyla ente-
gre biçimde çalışacak. Ders saatleri ve 
program bilgileri sistem üzerinden 
otomatik tanımlanırken, ders 
başlangıçlarında akademisyenlere hatır-
latma bildirimleri gönderilecek. 
Akademisyenler tek bir işlemle yoklama 
sürecini başlatıp katılım durumunu anlık 
olarak takip edebilecek. 
Sistem ayrıca vize, final ve bütünleme 

sınav programlarının da mobil uygulama 
üzerinden takip edilmesine imkân 
sağlayacak. Öğrenciler sınav tarihleri, 
saatleri ve sınav yerlerine tek ekrandan 
ulaşabilecek, sınavlara ilişkin bildirimler 
otomatik olarak iletilecek. 
KİŞİSELLEŞTİRİLMİŞ PANELLER VE 
RAPORLAMA 
DYS ile öğrenciler, ders bazlı devam-de-
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İmzalanan Dijital Kampüs MXI Protokolü 

ile Manisa Celal Bayar Üniversitesi, yok-
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üzerinden yöneterek dijital üniversite 
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amaçlıyor.  İHA 
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İYİ Partili Op. Dr. Gürhan Özcan, 
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sosyal alan olarak kullanılmasını 
önerdi. Özcan, “Yurt, kiralık ev 
sorunu öğrencilerimizin en 
büyük sorunlarının başında 
geliyor” diye konuştu. 
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ciler için çeşitli projeleri hayata geçirme vaadinde 
bulunan Özcan, öğrencilerin Manisa’yı tercih et-
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lulu’ya önemli bir çağrıda bulundu. İYİ Partili Op. Dr. 

Gürhan Özcan, 5M Migros'un bulunduğu 
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değinen ve “Manisa’ya sözünüz var da 
öğrencilere sözünüz yok mu?” diye sesle-
nen İYİ Partili Özcan, Başkan Dutlulu’nun, 
üniversite tercih döneminde öğrencilere 
yaptığı çağrıyı hatırlatarak şöyle konuştu: 
“Sayın Dutlulu, tercih döneminde öğren-
cilere ‘Manisa’yı tercih edin’ diye çağrıda 
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isa’ya davet etmişti. Ancak Sayın Başkan’ın 
sözünü dinleyip Manisa’ya gelen öğrenciler, 
sorunlar yumağıyla karşı karşıya kaldı. Yurt, 
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sorunlarının başında geliyor. Öğrenciler, her 
ortamda bu sorunu dile getiriyorlar. Sayın 
Dutlulu, süslü lafların için doldurun, öğren-
cilerin sesine kulak verin.”  
HABER MERKEZİ 

MCBÜ’de yoklamada dijital dönem 

İYİ Partili Gürhan Özcan: 

Boşalan alan kültür merkezi olsun 

Yunusemre Belediye 
Başkanı Semih Bala-
ban, Yuntdağı’nda yer 
alan Seyitli Ma-
hallesi’nde vatan-
daşlarla bir araya 
geldi. Kısa süre önce 
mahalleye 
kazandırılan halı sa-
hayı inceleyen 
Belediye Başkanı Bal-
aban, maç yapan 
çocukların eğlence-
sine de ortak oldu. 
 

Yeni yılda da mahalle ziyaretler-
ine ara vermeden devam eden 
Başkan Balaban’a, Başkan 
Yardımcısı Emine Özge Arslan ve 

Seyitli Mahalle Muhtarı İbrahim 
Gürcan eşlik etti. Ziyaret kap-
samında mahallede tamamlanan, 
yapımı süren ve planlanan pro-
jeler hakkında mahalle sakin-
leriyle fikir alışverişinde 
bulunuldu. İlk olarak yapımı kısa 
süre önce tamamlanarak mahal-
lelinin hizmetine sunulan halı sa-
hayı gezen Başkan Balaban, 

burada incelemelerde bulundu. 
İncelemeler sırasında sahada maç 
yapan çocuklarla bir araya gelen 
Balaban, onların keyifli anlarına 
ortak oldu. Daha sonra, hayırse-
ver bir iş insanı ile belediyenin 
katkılarıyla kadınlar için yapılan 
ibadet yerini ziyaret eden Başkan 
Balaban, çalışmalar hakkında 
bilgi aldı. Ziyaretin devamında 

mahallede yapılması 
planlanan projeler 
yerinde değer-
lendirilirken, mahalle 
sakinleriyle görüş alışver-
işinde bulunuldu. Zi-
yaret, vatandaşlardan 
gelen talep ve önerilerin 
hızlıca çözümü için not 
alınmasıyla sona erdi.   
İHA 

Başkan Balaban çocukların 
eğlencesine ortak oldu 

“Atma Paylaş”  
projesi binlerce  
aileye dokundu  
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Yunusemre Belediyespor tarafın-
dan down sendromlu bireylere 
yönelik başlatılan judo kursları, 
Muradiye Sosyal Tesisleri Spor 
Salonu'nda başladı. Projeyle, 
özel bireylerin sosyal hayata 
katılımının artırılması ve spor 
yoluyla fiziksel ile sosyal gelişim-
lerinin desteklenmesi hede-
fleniyor. 
 
Yunusemre Belediyespor'un hayata geçirdiği judo 
kursları, antrenör Harun İzgi gözeti-
minde gerçekleştiriliyor. Antrenman-
lara katılan sporcuların istekli ve 
hevesli olmaları dikkat çekerken, çalış-
maların keyifli bir ortamda sürdüğü gö-
zlendi. 
Kursların başlamasına ilişkin açıkla-
malarda bulunan Yunusemre Belediye-
spor Judo Antrenörü Harun İzgi, 
projenin temel amacının sporun bir-
leştirici gücüyle bireyleri 
sosyalleştirmek olduğunu söyledi. İzgi, 
"Down sendromlu bireylerimiz öğren-
meye çok açık ve her antrenmana 
büyük bir heyecanla geliyor. Buradaki 
asıl hedefimiz onları sporla tanıştırmak, 
sosyal hayata daha güçlü katılmalarını 
sağlamak ve özgüvenlerini artırmak" 
dedi. 
Kısa, orta ve uzun vadeli hedeflere de 

değinen İzgi, "Kısa vadede temel judo eğitimlerini 
vererek sporcularımızın salona ve spora alışmasını 
amaçlıyoruz. Orta vadede sportif gelişimlerini iler-
letip düzenli antrenman alışkanlığı kazandırmak is-
tiyoruz. Uzun vadede ise imkânlar doğrultusunda 
müsabakalara katılabilecek seviyeye gelmelerini 
hedefliyoruz" ifadelerini kullandı. 
Projeye verilen desteklerden dolayı teşekkür eden 
Harun İzgi, "Bu anlamlı projenin hayata 
geçmesinde bizlere her zaman destek olan 
Yunusemre Belediye Başkanımız Semih Balaban'a, 
Kulüp Başkanımız Bülent Kanik'e ve en büyük pay-
daşlarımız olan sporcu ailelerimize teşekkür ediyo-
rum. Ailelerin desteği olmadan bu çalışmaların 
başarıya ulaşması mümkün değil" diye konuştu.  
İHA  

Manisa Manşet Gazetesi 
ve www.man-
isamansetgazetesi.com 
çalışanları, 10 Ocak 
Gazeteciler Gününü kut-
ladı. Dindar Şirketler 
Grubu CEO’su Furkan Din-
dar ve Deva Tıp Merkezi 
Müdürü Muammer 
Babuş’un katıldığı etkin-
likte, Manisa Gazeteciler 
Cemiyeti Başkanvekili 
Ersan Erdoğan ile gazete-
ciler Ahmet Ünsal ve 
Hüsamettin Edebali de 
yer aldı. Gazetecilerin 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler 
Günü’nü kutlayan Furkan 
Dindar, basının toplum 
için çok önemli bir görevi 
yerine getirdiğine işaret 
ederken, doğru ve tarafsız 
habercilik için gazete 
çalışanlarına teşekkür etti. 
HABER MERKEZİ 

Manisa Manşet çalışanları 
Gazeteciler Günü’nü kutladı 

Manisa Kent Konseyi 
Başkanı Hakkı Bayraktar 
ve yürütme kurulu üyeleri, 
10 Ocak Çalışan Gazete-
ciler günü dolayısıyla 
Manisa Gazeteciler 
Cemiyetine ziyarette bu-
lundu. Başkan Bayraktar 
ziyarette basının ka-
muoyunu doğru bil-
gilendirilmesindeki 
önemine vurgu yaptı.  
 
MERYEM TUNCER 
Manisa Kent Konseyi Başkanı Hakkı 
Bayraktar ve yürütme kurulu üyeleri, 10 
Ocak Çalışan Gazeteciler günü 
dolayısıyla Manisa Gazeteciler Cemiyet 
Başkanı Önder Aydın ve yönetim kuru-
lunu ziyaret etti. Basın mensuplarının 
gününü kutlayan Başkan Bayraktar 
gazetecilerin gece gündüz demeden ka-

muoyunun aydınlatılması noktasında 
büyük bir özveriyle çalıştıklarını belirtti. 
Manisa Gazeteciler Cemiyet Başkanı 
Önder Aydın ziyaretten duyduğu mem-
nuniyeti dile getirerek Manisa Kent Kon-
seyi Başkanı Hakkı Bayraktar’a teşekkür 
etti. Ziyarette Başkan Bayraktara Manisa 
Kent Konseyi Yürütme Kuru Üyeleri 
Erdem Nalbant, Mehmet Yumrukaya, 
İbrahim Demran, Sevnur Alpon, Ural 
Sevener, Halim Şivecan ve Manisa Kent 
Konseyi Genel Sekreteri Gökmen Aytaç 
eşlik etti. Program hatıra fotoğrafının 
çekilmesiyle sona erdi.  

Manisa Kent Konseyi, Gazeteciler Günü’nü kutladı 

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde aralıksız 
devam eden sağanak yağışlar, üzüm 
bağlarının kışlık su ihtiyacını karşıla-
yarak üreticilerin yüzünü güldürdü. 
 
Geçtiğimiz yıllarda ve yaz aylarında yaşanan kuraklığa rağ-
men, bu yıl kış mevsiminin bol yağışlı geçmesi tarımla uğraşan 
çiftçiler için umut oldu. İlçede etkili olan sağanak yağışlar ne-
deniyle dere ve çayların akmaya başlamasıyla birlikte üzüm bağlarına sel suları girdiği, bağların kışlık 
suyunu aldığı belirtildi. 
Üzüm üreticisi Ahmet Tosun, yağışlardan duydukları memnuniyeti dile getirerek, "Bu yıl yağmurlar çok 
güzel yağmaya başladı. Bundan oldukça memnunuz. Bağlarımız kışlık suyunu almış oldu. Yağışların 
devam etmesi ve bahar yağmurlarının da görülmesiyle birlikte ovamızı sulayan Buldan ve Afşar bara-
jlarına önemli miktarda su girişi oluyor. Bu şekilde devam ederse yaz aylarında su sıkıntısı yaşanmaya-
cağını umuyoruz. Allah hayırlı ve bereketli yağmurlar versin. Son yağışlar hem üzüm bağlarımıza hem 
de ekili alanlara çok faydalı oldu" dedi.    İHA 

Yağmurlar bağcıların 
yüzünü güldürdü 

Yunusemre’de down 
sendromlu bireylere 
judo kursları  
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MERYEM TUNCER 
Türk	ye İstat	st	k Kurumu (TÜİK) 
ver	ler	ne göre, traf	ğe kayıtlı 
otomob	ller	n ortalama yaşı 	ller 
arasında d	kkat çek	c	 farklılıklar 
gösterd	. Ver	lere göre, Türk	ye 
genel	nde bulunan otomob	ller	n 
ortalama yaşı 15,6 	ken, yaş orta-
lamasının en yüksek olduğu 	l 
21,8 yıl 	le Burdur, en düşük orta-
lama 6,2 yıl 	le Şırnak’ta kayde-
d	ld	. Türk	ye’n	n öneml	 tarım ve 
sanay	 merkezler	nden b	r	 olan 
Man	sa’nın otomob	l yaş ortala-

ması 19,3 olarak bel	rlend	. Har	-
taya yansıyan ver	ler, Türk	ye ge-
nel	nde araçların büyük 
bölümünün 15 yaş ve üzer	 oto-
mob	llerden oluştuğunu ortaya 
koydu. Man	sa’da otomob	l yaş 
ortalamasının 20 yıla yaklaş-
ması, Man	salı vatandaşların 
hem araç yen	leme hızlarında 
yeters	z kaldığını hem de vatan-
daşların ekonom	k nedenlerle 
mevcut araçlarını daha uzun 
süre kullandığını ortaya koyuyor. 

DOĞU VE GÜ-
NEYDOĞU’DA 
ARAÇLAR 10 
YAŞIN ALTINDA 
Öte yandan Doğu 
ve Güneydoğu 
Anadolu 	ller	nde, 
özell	kle Şırnak, 
Hakkar	 ve çevre-
s	nde otomob	l 
yaş ortalaması-
nın 10 yaşın al-
tına düşmes	 bu 
bölgelerde son 
yıllarda sıfır ve 

yen	 model araç alımının arttığını 
göster	yor. Araştırmada yer alan 
b	lg	lere göre; Doğu ve Güney-
doğu'dak	 bazı 	llerde kayıtlı araç 
stokunun düşük olduğu, bu 	l-
lerde yen	 otomob	l tesc	ller	n	n 

ortalama araç yaşını da hızla 
gençleşt	rd	ğ	 	fade ed	ld	. İç 
Anadolu ve Batı Karaden	z hat-
tında 	se daha çok sayıda 	k	nc	 el 
araç stokunun olduğu ve bu esk	 
araç stokunun, yaş ortalamasını 

da yukarıya çekt	ğ	 	fade ed	l	yor. 
İstanbul'da 	se kurumsal ve f	lo 
talepler	 	le b	rl	kte gel	r sev	yes	-
n	n de yüksek olması, 0-5 yaş 
bandındak	 araç payını  
yükselt	yor. 

Manisalılar “yaşlı” 
otomobillere biniyor 

Çocuk ve gençler�n yarıyıl tat�l�n� 
ver�ml� geç�rmeler� amacıyla ha-
yata geç�r�len GSB Gençl�k Kış 
Kulübü Programı başlıyor.  Man�-
sa’dak� 12 gençl�k merkez�nde ço-
cuklar ve gençler �ç�n dopdolu b�r 
tat�l programı hazırlandı. 
 
Gençl	k ve Spor Bakanlığı Gençl	k H	zmetler	 Genel 
Müdürlüğü koord	nasyonunda 
gerçekleşt	r	len program, 9–12 
yaş ve 13–15 yaş gruplarındak	 
çocuk ve gençlere yönel	k olarak 
planlandı. Her yaş grubunun 	lg	 
ve gel	ş	m düzey	ne uygun 	çer	k-
lerle hazırlanan etk	nl	kler saye-
s	nde gençler, yarıyıl tat	l	n	 
öğrenerek, keşfederek ve sosyal-
leşerek geç	rme fırsatı bulacak. 
Man	sa’dak	 Gençl	k ve Spor İl 
Müdürlüğü’ne bağlı gençl	k mer-
kezler	nde düzenlenecek Gençl	k 
Kış Kulübü Programı, 	k	 dönem 
hal	nde uygulanacak. Programın 
	lk dönem	 19-24 Ocak, 	k	nc	 dö-
nem	 	se 26-31 Ocak tar	hler	 ara-
sında gerçekleşt	r	lecek. 

Faal	yetler, pazartes	 günü başlayıp cumartes	 
günü tamamlanacak şek	lde planlandı. Program, 31 
Ocak’ta yapılacak kapanış etk	nl	ğ	yle sona erecek. 
BİRBİRİNDEN RENKLİ ETKİNLİKLER VAR 
Kış Kulübü kapsamında gençler; akıl ve zekâ oyun-
ları, sport	f faal	yetler, drama ve t	yatro çalışmaları, 
halk oyunları, gönüllülük faal	yetler	, değerler eğ	-
t	m	, 	let	ş	m becer	ler	n	 gel	şt	ren uygulamalar, 
takım çalışmaları, 	l gez	ler	, b	lg	 yarışmaları ve el 
sanatları g	b	 b	rçok farklı alanda etk	nl	ğe katıla-
cak.Program süres	nce çocuklar ve gençler her gün 
sabah saatler	nde gençl	k merkezler	ne gelerek 

akşam saatler	ne kadar 
süren etk	nl	klerle dolu b	r 
gün geç	recek. Güvenl	 ve 
n	tel	kl	 b	r gençl	k orta-
mında düzenlenen faal	yet-
lerle gençler	n hem 
eğlenmes	 hem de k	ş	sel 
gel	ş	mler	ne katkı sağlan-
ması hedeflen	yor. Yetk	l	ler, 
Man	sa’dak	 tüm çocuk ve 
gençler	 Gençl	k Kış Kulübü 
Programı’na katılmaya 
davet ederek, yarıyıl tat	l	n	 
dolu dolu geç	rmek 	steyen-
ler	n gençl	k merkezler	ne 
başvurarak detaylı b	lg	 ala-
b	leceğ	n	 bel	rtt	.  
HABER MERKEZİ 

Türk�ye’de �llere göre otomob�ller�n ortalama yaşını araştıran TÜİK, �lg�nç sonuçlarla karşılaştı. Ülke genel�ndek� otomob�ller�n ortalama yaşı 
15,6 olarak bel�rlen�rken, Man�sa’dak� otomob�ller�n ortalama yaşının �se 19,3 olduğu ortaya çıktı. En yaşlı otomob�ller 21,8 ortalama �le  
Burdur’da, en genç otomob�ller 6,2 ortalama �le Şırnak’ta bulunuyor. 

Yarıyıl tatili için  
Kış Kulübü başlıyor 


